Réponses du test de connaissance Vichy Dercos Neogenic

Quelles sont les 3 principales phases du cycle capillaire ?

v Phase de croissance — phase de transition — phase de chute
e Phase de naissance — phase d’adolescence — phase de vieillissement
e Phase alpha — phase beta — phase gamma

La molécule Stemoxydine est le fruit d'une recherche menée par :

v Les Laboratoires Vichy
e L'Institut HSI (Hair Science Institute — Institut Scientifique du cheveu)
e Un laboratoire norvégien

Combien de temps peut durer la phase de dormance du cheveu ?

e 5324 heures

\/ 2 a 12 mois
e 10a20ans

En moyenne, combien d’hommes et de femmes ont une chevelure qui se clairseme et le
cuir chevelu qui devient visible ?

e 1hommesur2etlfemme sur?2
e 1 homme sur 100 et 1 femme sur 50

‘/ 1 homme sur 2 et 1 femme sur 10

Une étude menée par Vichy a montré qu’aprés 3 mois d’utilisation correcte et quotidienne
du traitement Neogenic, on observait une augmentation de la densité capillaire. Cette
augmentation est en moyenne de :

‘/ 1 700 cheveux
e 100000 cheveux

e 50 cheveux



